
Číslo zápisnice: SFZ/DK/13/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 23.09.2021  

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:30 

 

Predsedajúci:  Miroslav Vlk    Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Miroslav Vlk 

2. Jozef Škríba 

3. Miroslav Jablonický 

4. Peter Reisz 

5. Marián Vereš 

6. Peter Potecký 

7. František Lunák 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí: 

  

1. Miroslav Urban 

2. Peter Mihál 

3. Róbert Dadykin 

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 3 napomenutia ŽK  

5. Prerokovanie U 127 vo veci podozrenia z porušenia predpisov SFZ p. Petrušom po 

stretnutí 6. kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš - FK Senica 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 3 napomenutia ŽK  

5. Prerokovanie U 127 vo veci podozrenia z porušenia predpisov SFZ p. Petrušom po 

stretnutí 6. kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš - FK Senica 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 201 – Martin Luberda / 1208267 / FK Humenné, II. liga / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera mimo PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 19.09.2021. 

 

U 202 – Tomáš Filipiak / 1300770 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 19.09.2021. 

 

U 203 – Peter Ustaník / 1301816 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, Slovnaft Cup / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

zakázanou hrou podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 23.09.2021. DS si vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS 

III. liga Stred podľa čl. 37/10 DP. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  



Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 204  – Dominik Špiriak / 1298204 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

Fortuna liga / – od 19.09.2021.  

U 205  – Branislav Skaloš / 1278057 / FK Brezno II. LSD - U19 / – od 19.09.2021.  

U 206 – Mário Kuruc / 1279343 / Čermáňsky FK Nitra, II. LSD - U19 / – od 19.09.2021.  

U 207 – Peter Valiček / 1361859 / 1. FC TATRAN Prešov, II. LSD - U19 / – od 

19.09.2021.  

U 208 – Juraj Štefanka / 1265852 / FC ŠTK 1914 Šamorín, Slovnaft Cup / – od 

22.09.2021.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 3. napomenutia ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/9 DP na 1 pohárové stretnutie:  

U 209 – Adam Pajer / 1384625 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

Slovnaft Cup / - od 22.09.2021.  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 



5. Prerokovanie U 127 vo veci podozrenia z porušenia predpisov SFZ p. Petrušom po 

stretnutí 6. kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš - FK Senica 

 

Prostredníctvom oznámenia uvedenom v U 191 uverejnenom v ÚS č. 12 zo dňa 

16.09.2021 boli na zasadnutie DK SFZ dňa 23.09.2021 o 15:30 hod. v sídle SFZ 

predvolaní: štatutárny zástupca klubu MFK Tatran Liptovský Mikuláš, hlavný tréner MFK 

Tatran Liptovský Mikuláš Marek Petruš, hlavný usporiadateľ, hráč Ľuboslav Laura 

a hlavný rozhodca dotknutého stretnutia Filip Glova, a to vo veci hrubých nešportových 

prejavov p. Petruša voči hlavnému rozhodcovi v stretnutí 6. kola Fortuna ligy medzi MFK 

Tatran Liptovský Mikuláš - FK Senica, aby sa k predmetnej veci vyjadrili. Zasadnutia sa 

všetci predvolaní zúčastnil osobne. 

 

Predseda DK SFZ ako prvého privítal na zasadnutí p. Lauru a riadne ho oboznámil so 

všetkými podkladmi k vyššie uvedenému stretnutiu, ktorými DK SFZ disponuje, a na 

základe ktorých bol predvolaný na zasadnutie. Predseda DK SFZ vyzval menovaného, aby 

sa vyjadril a zaujal svoje osobné stanovisko k prerokovanej veci. Po jeho vyjadrení 

predseda DK SFZ vyzval prítomných členov DK SFZ, aby položili menovanému 

doplňujúce otázky. Na výzvu predsedu reagovali niektorí členovia DK SFZ, ktorí položili 

doplňujúce otázky z dôvodu upresnenia niektorých okolností. Po zodpovedaní všetkých 

otázok členov DK SFZ, predseda na záver poďakoval p. Laurovi za jeho súčinnosť. 

 

Následne predseda DK SFZ privítal na zasadnutí p. Brezovaja (hlavného usporiadateľa), 

ktorého oboznámil s prejednávanou vecou a následne vyzval menovaného, aby sa vyjadril 

a zaujal svoje osobné stanovisko k prerokovanej veci. Po jeho vyjadrení predseda DK SFZ 

vyzval prítomných členov DK SFZ, aby položili menovanému doplňujúce otázky. Na 

výzvu predsedu reagovali niektorí členovia DK SFZ, ktorí položili doplňujúce otázky 

z dôvodu upresnenia niektorých okolností. Po zodpovedaní všetkých otázok členov DK 

SFZ, predseda na záver poďakoval p. Brezovajovi za jeho súčinnosť. 

 

Ďalším predvolaným v danej veci bol štatutárny zástupca klubu MFK Tatran Liptovský 

Mikuláš - p. Papaj, ktorý bol riadne oboznámený so všetkými podkladmi k vyššie 

uvedenému stretnutiu, ktorými DK SFZ disponuje, a na základe ktorých bol predvolaný 

na zasadnutie. Predseda DK SFZ vyzval menovaného, aby sa vyjadril a zaujal svoje 

osobné stanovisko k prerokovanej veci. Po jeho vyjadrení predseda DK SFZ vyzval 

prítomných členov DK SFZ, aby položili menovanému doplňujúce otázky. Na výzvu 

predsedu reagovali niektorí členovia DK SFZ, ktorí položili doplňujúce otázky z dôvodu 

upresnenia niektorých okolností. Po zodpovedaní všetkých otázok členov DK SFZ, 

predseda na záver poďakoval p. Papajovi za jeho súčinnosť. 

 

Predseda DK SFZ následne privítal na zasadnutí p. Petruša, ktorého riadne ho oboznámil 

so všetkými podkladmi k vyššie uvedenému stretnutiu, ktorými DK SFZ disponuje, a na 

základe ktorých bol predvolaný na zasadnutie. Predseda DK SFZ vyzval menovaného, aby 

sa vyjadril a zaujal svoje osobné stanovisko k prerokovanej veci. Po jeho vyjadrení 

predseda DK SFZ vyzval prítomných členov DK SFZ, aby položili menovanému 

doplňujúce otázky. Na výzvu predsedu reagovali niektorí členovia DK SFZ, ktorí položili 

doplňujúce otázky z dôvodu upresnenia niektorých okolností. Po zodpovedaní všetkých 

otázok členov DK SFZ, predseda na záver poďakoval p. Petrušovi za jeho súčinnosť. 

 

V predmetnej veci ďalej vystúpil p. Glova, ktorého predseda DK SFZ privítal na zasadnutí 

a oboznámil ho s podkladmi k prejednávanej veci. Následne bol p. Glova vyzvaný k tomu, 



aby predniesol svoje stanovisko k prerokovanej veci. Po vyjadrení p. Glovu nasledovali 

doplňujúce otázky členov DK SFZ, po zodpovedaní ktorých nasledovala vzájomná 

konfrontácia medzi p. Glovom a p. Petrušom.  

 

Po krátkej porade členov DK SFZ sa uskutočnilo hlasovanie o prijatí uznesenia týkajúceho 

sa predmetnej veci. 

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

U 210 – Marek Petruš (T) / 1072768 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, Fortuna liga 

/ - DK berie na vedomie osobné stanovisko menovaného prednesené na zasadnutí DK dňa 

23.09.2021 a na základe U 127 rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubé urážky R) 

po stretnutí 6. kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš - FK Senica, podľa 

čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu - pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne a 

zákaz vstupu do šatní, technickej zóny vrátane priestorov hráčskej lavičky, do priestorov 

extra sedenia a priestorov vyhradených pre delegované osoby podľa čl. 48/2b, čl. 16/1 a čl. 

19/1 DP, od 24.09.2021. 

U 211 - MFK Tatran Liptovský Mikuláš / Fortuna liga / - DK berie na vedomie osobné 

stanoviská zástupcu klubu Jána Papaja, hlavného trénera Mareka Petruša, hlavného 

usporiadateľa Patrika Brezovaja a hráča Ľuboslava Lauru prednesené na zasadnutí dňa 

23.09.2021 (U 191) a zároveň poukazuje na U 210. 

U 212 – Filip Glova (R) / 1310510 / - DK berie na vedomie osobné stanovisko 

menovaného prednesené na zasadnutí dňa 23.09.2021 (U 192) a zároveň poukazuje na 

U 210. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov a 

ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

 

Oznamy :  

U 213 – Rastislav Kružliak / 1297620 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / - DK na 

základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania 

v ISSF, písomného stanoviska KR SFZ a vlastných zistení rozhodla, že za surovú hru 



(kopnutie súpera v súboji o loptu nohou nadmernou silou, čím bolo ohrozené zdravie 

a bezpečnosť súpera) počas stretnutia 9. kola II. ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal 

(B) – Partizán Bardejov BŠK ukladá podľa čl. 46/1 DP Disciplinárnu sankciu 

– pozastavenie výkonu športu na 2 s.s. podľa čl. 46/2a DP, od 19.09.2021. 

U 214 – Michal Horodník / 1260613 / KFC Komárno, Slovnaft Cup / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia, písomného stanoviska KR SFZ a vlastných zistení rozhodla, 

že konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 3. kola Slovnaft Cup-u medzi 

KFC Komárno – FK DAC 1904 Dunajská Streda zastavuje a zároveň ruší účinky ČK 

podľa čl. 78/4a DP. 

U 215 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / - DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (urážlivé pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 8. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan 

Bratislava futbal – MŠK Žilina podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 1000 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 216 – MFK Ružomberok / Fortuna liga / - DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (vhodenie plastového pohára do blízkosti HP) počas stretnutia 8. kola Fortuna ligy 

medzi MFK Ružomberok – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2f ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 12/10 

DP.  

 

U 217 – Michal Gašparík (T) / 1131280 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / - DK na 

základe Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za porušenie čl. 10/b Rozpisu 

republikových súťaží riadených ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022 (pôsobenie 

v priestoroch lavičky náhradníkov bez identifikačného preukazu /IPRT/ na viditeľnom 

mieste) počas stretnutia 8. kola Fortuna ligy medzi FC Spartak Trnava – ŠKF Sereď podľa 

čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100 € podľa čl. 

64/3 a čl. 12/2 DP. 

 

U 218 – Richard Chupáň / 1329116 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 154 a rozhodla, 

že žiadosť zamieta. 

 

U 219 – Juraj Kerpčar / 1344214 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, I. LSD - U19 / – 

DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 138 

a rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 220 – Richard Slanina / 1318032 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / - DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 137 a rozhodla, 

že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie 

a určuje skúšobnú dobu do 30.06.2022. 

U 221 – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia 8. kola Fortuna ligy medzi 

MFK Zemplín Michalovce – FC ViOn Zlaté Moravce. 



U 222 – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia 8. kola Fortuna ligy medzi 

MFK Tatran Liptovský Mikuláš – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa.   

U 223 – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia 8. kola Fortuna ligy medzi FC 

Spartak Trnava – ŠKF Sereď. 

U 224 – Spartak Myjava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 7. kola 

II. LSD – U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 225 – MFK Skalica / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 7. kola II. LSD 

– U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 226 – MŠK Púchov / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 7. kola II. LSD 

– U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 227 – GFC Topoľčany / II. Liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti vyplývajúcej z predpisu SFZ (svojvoľné 

preloženie stretnutia na neschválené ihrisko riadiacim orgánom súťaže) v stretnutí 3. kola 

II. Ligy Žien medzi GFC Topoľčany – Telovýchovná jednota Kopčany podľa čl. 64/1a DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 

DP.  

U 228 – FK Dubnica nad Váhom - DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie 

sporov sp.zn. KS/4/2021 v právnej veci navrhovateľa Matej Jakúbek, v zastúpení Andrea 

Janová proti odporcovi FK Dubnica nad Váhom, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 

30.08.2021 a vykonateľnosť dňa 03.09.2021. DK začína disciplinárne konanie podľa 

71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu 

ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu súťažnej činnosti družstvu mužov 

podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 2 týždňov od uverejnenia 

tohto rozhodnutia predložiť doklad o úhrade dlžnej finančnej čiastky. 

 

U 229 – FK Dubnica nad Váhom - DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie 

sporov sp.zn. KS/18/2021 v právnej veci navrhovateľa Daniel Hundák proti odporcovi FK 

Dubnica nad Váhom, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 03.09.2021 a vykonateľnosť dňa 

07.09.2021. DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej 

disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 týždňov 

od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o úhrade dlžnej finančnej čiastky 

a zároveň vo veci ochranného opatrenia poukazuje na U 228.  

 

U 230 – DK berie na vedomie anonymný podnet doručený dňa 09.09.2021 a odstupuje vec 

na doriešenie DK ObFZ Humenné podľa čl. 71/5e DP. 



 

U 231 – DK berie na vedomie podnet Moniky Novákovej doručený dňa 22.09.2021 

a odstupuje vec na doriešenie ŠTK SFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 201 – Martin Luberda / 1208267 / FK Humenné, II. liga / - vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera mimo PÚ podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

19.09.2021. 

 

U 202 – Tomáš Filipiak / 1300770 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 19.09.2021. 

 

U 203 – Peter Ustaník / 1301816 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, Slovnaft Cup / - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zakázanou hrou podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, 

od 23.09.2021. DS si vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS III. liga Stred podľa čl. 37/10 DP. 

 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 204  – Dominik Špiriak / 1298204 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, Fortuna 

liga / – od 19.09.2021.  

U 205  – Branislav Skaloš / 1278057 / FK Brezno II. LSD - U19 / – od 19.09.2021.  

U 206 – Mário Kuruc / 1279343 / Čermáňsky FK Nitra, II. LSD - U19 / – od 19.09.2021.  



U 207 – Peter Valiček / 1361859 / 1. FC TATRAN Prešov, II. LSD - U19 / – od 19.09.2021.  

U 208 – Juraj Štefanka / 1265852 / FC ŠTK 1914 Šamorín, Slovnaft Cup / – od 22.09.2021.  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/9 DP na 1 pohárové stretnutie:  

U 209 – Adam Pajer / 1384625 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, Slovnaft 

Cup / - od 22.09.2021.  

Oznamy :  

U 210 – Marek Petruš (T) / 1072768 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, Fortuna liga / - 

DK berie na vedomie osobné stanovisko menovaného prednesené na zasadnutí DK dňa 

23.09.2021 a na základe U 127 rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubé urážky R) po 

stretnutí 6. kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš - FK Senica, podľa čl. 

48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu - pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne a zákaz 

vstupu do šatní, technickej zóny vrátane priestorov hráčskej lavičky, do priestorov extra sedenia 

a priestorov vyhradených pre delegované osoby podľa čl. 48/2b, čl. 16/1 a čl. 19/1 DP, od 

24.09.2021. 

U 211 - MFK Tatran Liptovský Mikuláš / Fortuna liga / - DK berie na vedomie osobné 

stanoviská zástupcu klubu Jána Papaja, hlavného trénera Mareka Petruša, hlavného 

usporiadateľa Patrika Brezovaja a hráča Ľuboslava Lauru prednesené na zasadnutí dňa 

23.09.2021 (U 191) a zároveň poukazuje na U 210. 

U 212 – Filip Glova (R) / 1310510 / - DK berie na vedomie osobné stanovisko menovaného 

prednesené na zasadnutí dňa 23.09.2021 (U 192) a zároveň poukazuje na U 210. 

U 213 – Rastislav Kružliak / 1297620 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga / - DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania 

v ISSF, písomného stanoviska KR SFZ a vlastných zistení rozhodla, že za surovú hru (kopnutie 

súpera v súboji o loptu nohou nadmernou silou, čím bolo ohrozené zdravie 

a bezpečnosť súpera) počas stretnutia 9. kola II. ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal (B) – 

Partizán Bardejov BŠK ukladá podľa čl. 46/1 DP Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu 

športu na 2 s.s. podľa čl. 46/2a DP, od 19.09.2021. 

U 214 – Michal Horodník / 1260613 / KFC Komárno, Slovnaft Cup / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia, písomného stanoviska KR SFZ a vlastných zistení rozhodla, že 

konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 3. kola Slovnaft Cup-u medzi KFC 

Komárno – FK DAC 1904 Dunajská Streda zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a 

DP. 

U 215 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / - DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (urážlivé pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a 

použitia pyrotechniky) počas stretnutia 8. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal 

– MŠK Žilina podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 1000 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 



U 216 – MFK Ružomberok / Fortuna liga / - DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vhodenie 

plastového pohára do blízkosti HP) počas stretnutia 8. kola Fortuna ligy medzi MFK 

Ružomberok – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2f ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 12/10 DP.  

 

U 217 – Michal Gašparík (T) / 1131280 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / - DK na 

základe Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za porušenie čl. 10/b Rozpisu republikových 

súťaží riadených ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022 (pôsobenie v priestoroch lavičky 

náhradníkov bez identifikačného preukazu /IPRT/ na viditeľnom mieste) počas stretnutia 8. 

kola Fortuna ligy medzi FC Spartak Trnava – ŠKF Sereď podľa čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100 € podľa čl. 64/3 a čl. 12/2 DP. 

 

U 218 – Richard Chupáň / 1329116 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 154 a rozhodla, že žiadosť 

zamieta. 

 

U 219 – Juraj Kerpčar / 1344214 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, I. LSD - U19 / – DK 

berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 138 

a rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 220 – Richard Slanina / 1318032 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / - DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 137 a rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 

dobu do 30.06.2022. 

U 221 – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia 8. kola Fortuna ligy medzi MFK 

Zemplín Michalovce – FC ViOn Zlaté Moravce. 

U 222 – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia 8. kola Fortuna ligy medzi MFK 

Tatran Liptovský Mikuláš – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa.   

U 223 – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia 8. kola Fortuna ligy medzi FC 

Spartak Trnava – ŠKF Sereď. 

U 224 – Spartak Myjava / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 7. kola II. LSD – 

U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa 

čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK 

pre súťažný ročník 2021/2022. 

U 225 – MFK Skalica / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 7. kola II. LSD – U19 

podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 

64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2021/2022. 

U 226 – MŠK Púchov / II. LSD – U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 7. kola II. LSD – U19 

podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 



64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2021/2022. 

U 227 – GFC Topoľčany / II. Liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti vyplývajúcej z predpisu SFZ (svojvoľné preloženie 

stretnutia na neschválené ihrisko riadiacim orgánom súťaže) v stretnutí 3. kola II. Ligy Žien 

medzi GFC Topoľčany – Telovýchovná jednota Kopčany podľa čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP.  

U 228 – FK Dubnica nad Váhom - DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/4/2021 v právnej veci navrhovateľa Matej Jakúbek, v zastúpení Andrea Janová proti 

odporcovi FK Dubnica nad Váhom, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 30.08.2021 a 

vykonateľnosť dňa 03.09.2021. DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre 

porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie 

spočívajúce v pozastavení výkonu súťažnej činnosti družstvu mužov podľa čl. 43/6 DP 

a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 2 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia 

predložiť doklad o úhrade dlžnej finančnej čiastky. 

 

U 229 – FK Dubnica nad Váhom - DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/18/2021 v právnej veci navrhovateľa Daniel Hundák proti odporcovi FK Dubnica 

nad Váhom, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 03.09.2021 a vykonateľnosť dňa 07.09.2021. 

DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 

54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 týždňov od uverejnenia tohto 

rozhodnutia predložiť doklad o úhrade dlžnej finančnej čiastky a zároveň vo veci ochranného 

opatrenia poukazuje na U 228.  

 

U 230 – DK berie na vedomie anonymný podnet doručený dňa 09.09.2021 a odstupuje vec na 

doriešenie DK ObFZ Humenné podľa čl. 71/5e DP. 

 

U 231 – DK berie na vedomie podnet Moniky Novákovej doručený dňa 22.09.2021 a odstupuje 

vec na doriešenie ŠTK SFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Miroslav Vlk       Tomáš Fodrek   
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